АДМИНИСТРАЦИЯ

БОЛЬШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТАРАСОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
о результатах общественного обсуждения проекта бюджетного прогноза Большинского сельского поселения на долгосрочный период  до 2036 года

   сл. Большинка





 от 20.02.2025 года                                                                                 
Общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза Большинского сельского поселения на долгосрочный период до 2036 года (далее - общественное обсуждение) проведено в соответствии с постановлением Администрации Большинского сельского поселения от 15.02.2016 № 16 «Об утверждении Правил разработки и утверждения бюджетного прогноза Большинского сельского поселения на долгосрочный период».

                 06.02.2025 года на официальном сайте Администрации Большинского сельского поселения  в информационно-телекоммуникационной сети  « Интернет» (далее – официальный сайт) было размещено информационное сообщение о проведении общественного обсуждения проекта бюджетного прогноза с 06.02.2025 по 14.02.2025 года.
                  В период проведения общественного обсуждения был организован прием замечаний и предложений по проекту бюджетного прогноза Большинского сельского поселения на долгосрочный период до 2036 года в электронной форме и в письменном виде.

                  По истечении установленного срока замечаний и предложений не поступило, в связи с чем проект бюджетного прогноза Большинского сельского поселения на долгосрочный период до 2036 года не требует доработки и подлежит внесению в Администрацию Большинского сельского поселения для утверждения.

Глава Администрации

Большинского сельского поселения                                          Г.С. Фролов 
