О Т Ч Е Т
Главы Большекрепинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Большекрепинского 
сельского поселения за 2020 год

        В текущем году в условиях пандемии коронавирусной инфекции отчет о проделанной работе впервые проходит в дистанционном режиме.
Ключевые направления работы текущего года определены в соответствии с задачами, которые обозначены Президентом, Губернатором, муниципальными программами, приоритетами  развития Большекрепинского сельского поселения.
В этом году мы отметили знаковую для каждого из нас годовщину-
75 – летие  со дня Победы в Великой отечественной войне. 2020 год объявлен Президентом Годом памяти и славы.
В состав  поселения входят 9 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2021 года составляет 3492 человек:
сл. Большекрепинская – 1 898 человека;
х. Выдел – 516 человек;
с. Греково-Ульяновка - 342 человека;
с. Каршено-Анненка  - 177 человек;
х. Новая Украина – 5 человек;
х. Папчино – 189 человек;
х. Персиановка – 35 человек;
х. Почтовый Яр – 155человек;
с. Чистополье – 175человек;

Представительным органом Большекрепинского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 9 депутатов.
За истекший период проведено 7 заседаний Собрания депутатов. Принято 19 решений, касающиеся вопросов бюджета поселения и его исполнения, изменений, Положение о Государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в Большекрепинском сельском поселении; Порядок принятия решения о применении мер ответственности к депутату Собрания депутатов Большекрепинского сельского поселения, председателю Собрания депутатов – главе Большекрепинского сельского поселения, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественными; проведения конкурса на замещение должности главы Администрации Большекрепинского сельского поселения.
Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте поселения, публикуются в информационных бюллетенях, либо размещаются на информационных стендах поселения в здании Администрации поселения.
Администрацией поселения за отчетный период принято 146 постановлений по различным видам деятельности. 

Бюджет поселения за 2020 год  составил   по доходам – 13951,3 тыс. руб., по расходам – 12789,3 тыс. руб. За 2020  год бюджет поселения исполнен с профицитом (превышение доходов над расходами) в сумме 1162,0тыс. руб.
В бюджет поселения  поступают:
· земельный налог и налог на  имущество физических лиц – 100 %; 
· единый сельхозналог – 40 %;
· налог на доходы физических лиц – 6 %.
Собственные доходы бюджета составили 8 308,8 тыс. рублей, в том числе:
· земельный налог в сумме 5582,8 тыс. рублей или 67,2 % от собственных доходов; 
· налоги на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) –  1370,0 тыс. руб., или 16,5 % от собственных доходов;
· НДФЛ – 1126,4,3 тыс. рублей  или 13,5 % от собственных доходов;
· Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 25,0 тыс. руб., или 0,3 % от собственных доходов (возмещение затрат за коммунальные услуги);
· государственная пошлина за совершение нотариальных действий 24,7 тыс. руб. или 0,3 % от собственных средств; 
· доходы от использования имущества (арендная плата за газопроводы) – 11,5 тыс. рублей или 0,1 % от общей суммы собственных доходов;
· налог на имущество физических лиц – 148,5 тыс. руб. или 1,8 % от собственных доходов.
· Штрафы 20,0 т.р. или 0,2 %
Безвозмездные поступления за 2020 год составили 6 494,4 тыс. руб. из них: 5 411,2 тыс. рублей (дотация), субвенции – 231,3 тыс. руб.
Расходы бюджета составили 12 789,3 тыс. руб., в том числе:
· расходы на аппарат – 4 582,1 тыс. руб.;
· другие общегосударственные вопросы – 104,4 тыс. руб., в том числе:
· уплата налогов, сборов и иных платежей –  48,2 тыс. руб.;
· расходы на оформление имущества – 4,0 тыс. руб.;
· приобретение венков для возложения ко Дню Победы-22,6 тыс. руб.;
· [bookmark: _GoBack]содержание официального сайта Администрации поселения, публикация в газете «Деловой Миус», «Вестник Несветая» – 29,6 тыс. руб.
· на содержания инспектора  ВУС израсходовано 231,1 тыс. руб. 	Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.
· Национальная безопасность, обеспечение пожарной безопасности (страхование пожарных, приобретение баннера и указателя) – 9,4 тыс. руб.;
· Страхование ГТС – 41,8 тыс. руб.;
· расходы на благоустройство составили  1508,0 тыс. руб., 
в том числе:
· оплата за уличное освещение –  1354,9 тыс. руб.;
· приобретение лампочек – 37,9 тыс. руб.;
· ремонт памятников и благоустройство территории кладбищ – 26,2 тыс. руб.;
· приобретение извести – 5,0 тыс. руб.
· прочие работы по благоустройству всего 83,9 тыс. руб., (приобретение, уборка территории от мусора, и т.д.) в т.ч. 
· противоклещевые обработки -32,1 тыс. руб.
· прочие расходы (приобретение мешков) – 51,0тыс. руб.;
· расходы на культуру – 6250,8 тыс. руб., доп. обучение 4,7 тыс. руб.
·  расходы на физкультуру и спорт – 0 тыс. руб.
Убедительная просьба, обратится в Администрацию Большекрепинского сельского поселения и проверить свои задолженности по налогам.
Задолженность на 01.01.2020 год составила 2051,6 тыс.руб 
Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения.
В населенных пунктах поселения проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, это и уборка мусора, кошение травы, озеленение территории. 
Немаловажным вопросом  для благоустройства поселения является организация сбора и вывоза ТБО. На сегодняшний день на территории поселения работает региональный оператор, у которого заключен договор с ООО «Экострой-Дон». Основным направлением деятельности является размещение, утилизация, захоронение, переработка, сбор и транспортировка отходов. Указанные виды работ ведутся по установленным государственным стандартам на основе действующего законодательства, в соответствии с лицензией Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, оплата производится, согласно квитанции, которые поступают по почте.
Администрацией Большекрепинского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по подготовке населенных пунктов к пожароопасному периоду 2020 года – очищаются территории от сухой растительности, проводится опашка населенных пунктов в местах возможного огня, в случае возникновения природных пожаров, проводится ремонт источников наружного противопожарного водоснабжения. Профилактические мероприятия – важнейшая составляющая системы защиты от пожаров, направляемые на формирование у населения обеспечение пожарной безопасности. В каждом населенном пункте Большекрепинского сельского поселения избран общественный пожарный старшина. В их обязанности входит организация односельчан для ведения противопожарного наблюдения и патрулирования в целях своевременного обнаружения загорания и оповещения о нем населения и администрации сельского поселения, организовывать добровольных пожарных и своими силами постараться локализовать пожар до приезда специальных служб, чтобы минимизировать ущерб от возгорания.
На территории Большекрепинского сельского поселения находится  Большекрепинский Дом Культуры, и его филиалы в с. Чистополье, х. Выдел, х.Папчино, с.Греково-Ульяновка, с. Каршено-Аненнка, х. Почтовый Яр. Свою деятельность  осуществляет МБУК Большекрепинский  Дом культуры, организации досуга в течение года работниками культуры активно велась работа по нескольким направлениям. В первую очередь, это формирование здорового образа жизни и профилактика правонарушений в молодёжной и детской среде. В подготовке массовых мероприятий большую помощь  оказывают образовательные учреждения и активная молодёжь.
В 2020 году учреждениями культуры были проведены праздничные мероприятия на которых отмечались юбилейные даты 75 годовщине  со Дня Победы в ВОВ. Митинг, посвященный  77 годовщине освобождения села «снова память зовет в 41», тетрализованный концерт, посвященный юбилею села Греково-Ульяновки 230 лет, 110 –тию Каршенно-Анненскому клубу. В данных мероприятиях помимо работников культуры принимали участие активные жители и гости праздника.

Специалистом Администрации, членам КДН и ЗП совместно с клубными работниками, учителями, участковым инспектором ведется работа по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями. 
На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на профилактическом учете состоит 3 семьи и 1 подросток. С ними ведется профилактическая работа, семьи посещаются ежемесячно, разработаны индивидуальные программы реабилитации на каждую семью и несовершеннолетних.7


 Администрацией оказывается все возможная помощь (в оформлении документов на оказание адресной социальной выплаты и детских пособий, на приобретение,  твердого топлива, продуктов питания и одежды детям).   
Администрация поселения принимает заявления от граждан не имеющих собственного домовладения для признания нуждающимися в улучшении жилищных условий для дальнейшей постановки в районной Администрации.
Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Мы рассчитываем   на помощь  наших жителей. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Ситуация с новой коронавирусной инфекцией продолжает оставаться напряженной. Вся система здравоохранения работает в мобилизационном формате, ежедневная нагрузка на врачей растет. Однако медицинские работники продолжают оказание помощи населению. Запись на вакцинацию от COVID-19 ведется по телефону 8-928-120-39-49, так же ведется электронная запись на информационном портале  «ГОСУСЛУГИ». Ваше крепкое здоровье – наша главная цель! А для того, чтобы полностью реализовать наш потенциал в достижении главной цели, мы просим Вас соблюдать некоторые (основные и важные) правила, которые помогут нам в нашей работе.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучше. 
	

