О Т Ч Е Т
Главы Большекрепинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Большекрепинского
сельского поселения за 2023 год

Ключевые направления работы текущего года определены в соответствии с задачами, которые обозначены Президентом, Губернатором, муниципальными программами, приоритетами развития Большекрепинского сельского поселения.
В состав  поселения входят 9 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2024 года составляет 3489 человек:
сл. Большекрепинская – 1934 человек;
х. Выдел – 492 человек;
с. Греково-Ульяновка – 329 человека;
с. Каршено-Анненка – 170 человек;
х. Новая Украина – 3 человека;
х. Папчино – 184 человека;
х. Персиановка – 35 человек;
х. Почтовый Яр – 156человек;
с. Чистополье – 186 человек;

Представительным органом Большекрепинского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 10 депутатов.
За истекший период проведено 8 заседаний Собрания депутатов. Принято 17 решений, касающиеся вопросов бюджета поселения и его исполнения, изменений; об обращении в избирательную комиссию Ростовской области о возложении полномочий Избирательной комиссии Большекрепинского сельского поселения на Территориальную избирательную комиссию Родионово-Несветайского района Ростовской области; о назначении выборов депутатов Собрания депутатов Большекрепинского сельского поселения пятого созыва.
Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте поселения, публикуются в информационных бюллетенях, либо размещаются на информационных стендах поселения в здании Администрации поселения.
Администрацией поселения за отчетный период принято 159 постановления по различным видам деятельности. 

Бюджет поселения за 2023 год составил   по доходам – 22735,5 тыс. руб., по расходам – 22672,1 тыс. руб. За 2023 год бюджет поселения исполнен с профицитом (увеличение доходов над расходами) в сумме 63,4 тыс. руб.
В бюджет поселения  поступают:
· земельный налог и налог на  имущество физических лиц – 100 %; 
· единый сельхозналог – 40 %;
· налог на доходы физических лиц – 6 %.
Собственные доходы бюджета составили 9016,8 тыс. рублей, в том числе:
· земельный налог в сумме 5518,0 тыс. рублей или 61,2 % от собственных доходов;
· налоги на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) – 1197,4 тыс. руб., или 13,3 % от собственных доходов;
· НДФЛ – 1459,3 тыс. рублей или 16,2 % от собственных доходов;
· Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 54,0 тыс. руб., или 0,6 % от собственных доходов (возмещение затрат за коммунальные услуги);
· государственная пошлина за совершение нотариальных действий 24,0 тыс. руб. или 0,3 % от собственных средств; 
· доходы от использования имущества (арендная плата за газопроводы) – 25,6 тыс. рублей или 0,2 % от общей суммы собственных доходов;
· инициативные платежи – 457,0 или 5,1% от собственных доходов.
· налог на имущество физических лиц – 249,7 тыс. руб. или 2,8 % от собственных доходов.
· Штрафы 31,8 тыс. руб. или 0,3 %
Безвозмездные поступления за 2023 год года составили 13718,7 тыс. руб. из них: 8214,0 тыс. рублей (дотация), субвенции – 299,4. руб.
–    прочие межбюджетные трансферты – 5205,3 тыс. руб. (дорожный фонд -2653,0; резервный фонд Правительства РО – 96,6 тыс.руб.;1594,5 тыс.руб. на детскую площадку х.Выдел; резервный фонд Администрации Родионово-Несветайского района 861,2 тыс. руб. на материал для ремонта Греково-Ульяновского СДК.
Расходы бюджета составили 22672,1 тыс. руб., в том числе:
· расходы на аппарат – 7080,9 тыс. руб.;
· другие общегосударственные вопросы – 80,6тыс. руб., в том числе:
· уплата налогов, сборов и иных платежей – 20,0 тыс. руб.;
· расходы на оформление имущества – 16,5 тыс. руб.;
· приобретение венков для возложения ко Дню Победы – 15,8 тыс. руб.;
· содержание официального сайта Администрации поселения, публикация в газете «Деловой Миус», «Вестник Несветая» – 28,3 тыс. руб.
· на содержания инспектора ВУС израсходовано – 299,2 тыс. руб. 	Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.
· страхование ГТС – 41,8 тыс. руб.,
· ремонт дорог – 2653,0 тыс. руб.,( сметная документация-53,9 тыс.руб.; очистка дорог от снега 23,5 тыс.руб; устранение деформаций и повреждений х. Персиановка 165,6 тыс.руб, х. Папчино 108,2 тыс. руб, пер. Чапаевский 316,2 тыс.руб.; исправление профиля с добавлением материала по пер. Чапаевскому сл. Большекрепинская -236,1 тыс. руб., исправление профиля с добавлением материала по ул. Октябрьская 290,5 тыс. руб.; исправление профиля с добавлением материала по ул.Чехова с дома №2 по дом № 16 -198,8 тыс.руб; скашивание травы косилкой  на базе трактора роторной косилкой тип КРН с шириной полотна 2,1 м; исправление профиля с добавлением материала по ул.Октябрьская от жилого дома № 3 по дом № 100- 254,5 тыс.руб; исправление профиля с добавлением материала по ул.Заречная сл.Большекрепинская- 599,8 тыс.руб.; исправление профиля с добавлением материала по улице Гагарина с.Чистополье -174,0 тыс. руб.; исправление профиля с добавлением материала по улице Курчатова в слободе Большекрепинская-124,0 тыс.руб.; окраска наземных пешеходных переходов по пер.Солнечный х.Выдел – 17,6 тыс.руб.
· расходы на благоустройство составили -3026,2 тыс. руб., 
в том числе:
· оплата за уличное освещение – 350,0 тыс. руб.;
· приобретение лампочек – 50,0 тыс. руб.;
· ремонт и содержание эл. линий – 31,6 тыс. руб.;
· ремонт памятников и благоустройство территории кладбищ – 66,2 тыс. руб. (ремонт памятников -7 тыс. руб, вывоз мусора – 59,2);
· приобретение извести – 5,0 тыс. руб.
· прочие работы по благоустройству всего 2520,3 тыс. руб., (приобретение, уборка территории от мусора, и т.д.) в т.ч.
· противоклещевые обработки -32,8 тыс. руб.
· прочие расходы (приобретение мешков) – 31,0 тыс. руб.
·  Устройство детской спортивной площадки на полимерном покрытии х.Выдел- 2381,7 тыс.руб., областной бюджет – 1594,6 тыс.руб., инициативные платежи – 457,0 тыс.руб., собственные – 330,1 тыс.руб.
· расходы на культуру – 9473,0 тыс. руб., 
· доп. обучение 10,4 тыс. руб.
·  расходы на физкультуру и спорт – 7,0 тыс. руб.
  

Убедительная просьба, обратится в Администрацию Большекрепинского сельского поселения и проверить свои задолженности по налогам.
Задолженность на 01.01.2024 год составила 1608,6 тыс. руб.
Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения.
В населенных пунктах поселения проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, это и уборка мусора, кошение травы, озеленение территории.
Немаловажным вопросом  для благоустройства поселения является организация сбора и вывоза ТБО. На сегодняшний день на территории поселения работает региональный оператор, у которого заключен договор с ООО «Экострой-Дон». Основным направлением деятельности является размещение, утилизация, захоронение, переработка, сбор и транспортировка отходов. Указанные виды работ ведутся по установленным государственным стандартам на основе действующего законодательства, в соответствии с лицензией Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, оплата производится, согласно квитанции, которые поступают по почте.
Администрацией Большекрепинского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по подготовке населенных пунктов к пожароопасному периоду – очищаются территории от сухой растительности, проводится опашка населенных пунктов в местах возможного огня, в случае возникновения природных пожаров, проводится ремонт источников наружного противопожарного водоснабжения. Профилактические мероприятия – важнейшая составляющая системы защиты от пожаров, направляемые на формирование у населения обеспечение пожарной безопасности. В каждом населенном пункте Большекрепинского сельского поселения избран общественный пожарный старшина. В их обязанности входит организация односельчан для ведения противопожарного наблюдения и патрулирования в целях своевременного обнаружения загорания и оповещения о нем населения и администрации сельского поселения, организовывать добровольных пожарных и своими силами постараться локализовать пожар до приезда специальных служб, чтобы минимизировать ущерб от возгорания.
На территории Большекрепинского сельского поселения находится Большекрепинский Дом Культуры, и его филиалы в с. Чистополье, х.Выдел, х. Папчино, с. Греково-Ульяновка, с. Каршено-Анненка, х. Почтовый Яр. Свою деятельность  осуществляет МБУК Большекрепинский Дом культуры, организации досуга в течение года работниками культуры активно велась работа по нескольким направлениям. В первую очередь, это формирование здорового образа жизни и профилактика правонарушений в молодёжной и детской среде. В подготовке массовых мероприятий большую помощь оказывают образовательные учреждения и активная молодёжь.
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Специалистом Администрации, членам КДН и ЗП совместно с клубными работниками, учителями, участковым инспектором ведется работа по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями. 
 Администрацией оказывается все возможная помощь (в оформлении документов на оказание адресной социальной выплаты и детских пособий, на приобретение, твердого топлива, продуктов питания и одежды детям). 
Администрация поселения принимает заявления от граждан не имеющих собственного домовладения для признания нуждающимися в улучшении жилищных условий для дальнейшей постановки в районной Администрации.
Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Мы рассчитываем   на помощь  наших жителей. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы. Уважаемые жители Большекрепинского сельского поселения убедительная просьба содержать свои домовые участки в надлежащем состоянии и регулярно бороться с карантинной растительностью.
Ваше крепкое здоровье – наша главная цель! А для того, чтобы полностью реализовать наш потенциал в достижении главной цели, мы просим Вас соблюдать некоторые (основные и важные) правила, которые помогут нам в нашей работе.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучше. 
	

