О Т Ч Е Т
Главы Большекрепинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Большекрепинского 
сельского поселения за I полугодие 2020 года.

За I полугодие 2020 года Администрацией Большекрепинского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач, поставленных перед органами местного самоуправления Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования  «Большекрепинское сельское поселение».
В состав  поселения входят 9 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2020 года составляет 3525 человек:
сл. Большекрепинская – 1 963 человека;
х. Выдел - 499 человек;
с. Греково-Ульяновка - 342 человека;
с. Каршено-Анненка  - 175 человек;
Х. Новая Украина – 5 человек;
х. Папчино – 177 человек;
х. Персиановка – 36 человек;
х. Почтовый Яр – 159 человек;
с. Чистополье – 169 человек;
     Представительным органом Большекрепинского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 9 депутатов.
За истекший период проведено 3 заседания Собрания депутатов. Принято 5 решений, касающиеся вопросов бюджета поселения и его исполнения, изменений.
Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте поселения, публикуются в информационных бюллетенях, либо размещаются на информационных стендах поселения в здании Администрации поселения.
Администрацией поселения за отчетный период принято 61 постановление по различным видам деятельности. 
Бюджет поселения за I полугодие 2020 года составил   по доходам – 6 588,4 тыс. руб., по расходам – 5701,0 тыс. руб. За I полугодие 2020 года бюджет поселения исполнен с профицитом (превышение доходов над расходами) в сумме 887,4 тыс. руб.
В бюджет поселения  поступают:
· земельный налог и налог на  имущество физических лиц – 100 %; 
· единый сельхозналог – 40 %;
· налог на доходы физических лиц – 6 %.
Собственные доходы бюджета составили 2 062,1 тыс. рублей, в том числе:
· земельный налог в сумме 685,2 тыс. рублей или 33,0 % от собственных доходов; 
· налоги на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) – 888,4 тыс. руб., или 43,1 % от собственных доходов;
· НДФЛ – 448,1 тыс. рублей  или 21,7 % от собственных доходов;
· государственная пошлина за совершение нотариальных действий 5,3 тыс. руб. или 0,3 % от собственных средств; 
· доходы от использования имущества (арендная плата за газопроводы) – 6,2 тыс. рублей или 0,3 % от общей суммы собственных доходов;
· налог на имущество физических лиц – 10,9 тыс. руб. или 0,5 % от собственных доходов.
· Штрафы - 18,0 т.р. или 0,9 %
Безвозмездные поступления за I полугодие 2020 года составили 4 526,3 тыс. руб. из них: 4 441,9 тыс. рублей (дотация), субвенции – 84,4 тыс. руб.
Расходы бюджета составили 5 701,0 тыс. руб., в том числе:
· расходы на аппарат – 1 864,1 тыс. руб.;
· другие общегосударственные вопросы – 70,4 тыс. руб., в том числе:
· приобретение венков для возложения ко Дню Победы – 20,9 тыс. руб.;
· содержание официального сайта Администрации поселения – 9 тыс. руб.
· на содержания инспектора  ВУС израсходовано 84,2 тыс. руб. 	Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.
· Обучение муниципальных служащих – 4,7 т.р.;
· Приобретение дезинфицирующих средств – 2,7 т.р. 
· Пенсия – 28,3 т.р.;
· Национальная безопасность, обеспечение пожарной безопасности– 6,2 тыс. руб.;
· расходы на благоустройство составили  762,5 тыс. руб., в том числе:
· оплата за уличное освещение –  654,4 тыс. руб.;
· приобретение лампочек – 19,0 тыс. руб.;
· ремонт памятников – 26,2 тыс. руб.;
· приобретение извести – 1,5 тыс. руб.
· противоклещевые обработки -33 тыс. руб.
· прочие расходы (приобретение мешков) – 24,6 тыс. руб.;
· расходы на культуру – 2880,6 тыс. руб.
Убедительная просьба, обратится в Администрацию Большекрепинского сельского поселения и проверить свои задолженности по налогам.
Задолженность на 30.06.2020 год составила 2 168,0 тыс.руб., из них: налог на имущество физических лиц – 3,9 тыс.руб., земельный налог – 480,0 тыс.руб., транспортный налог – 1684,1 тыс.руб. 
Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения.
В населенных пунктах поселения проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, это и уборка мусора, кошение травы, озеленение территории. 
Немаловажным вопросом  для благоустройства поселения является организация сбора и вывоза ТБО. На сегодняшний день на территории поселения работает региональный оператор, у которого заключен договор с ООО «Экострой-Дон». Основным направлением деятельности является размещение, утилизация, захоронение, переработка, сбор и транспортировка отходов. Указанные виды работ ведутся по установленным государственным стандартам на основе действующего законодательства, в соответствии с лицензией Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, оплата производится, согласно квитанции, которые поступают по почте.
Администрацией Большекрепинского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по подготовке населенных пунктов к пожароопасному периоду 2020 года – очищаются территории от сухой растительности, проводится опашка населенных пунктов в местах возможного огня, в случае возникновения природных пожаров, проводится ремонт источников наружного противопожарного водоснабжения. Профилактические мероприятия – важнейшая составляющая системы защиты от пожаров, направляемые на формирование у населения обеспечение пожарной безопасности. В каждом населенном пункте Большекрепинского сельского поселения избран общественный пожарный старшина. В их обязанности входит организация односельчан для ведения противопожарного наблюдения и патрулирования в целях своевременного обнаружения загорания и оповещения о нем населения и администрации сельского поселения, организовывать добровольных пожарных и своими силами постараться локализовать пожар до приезда специальных служб, чтобы минимизировать ущерб от возгорания.
На территории Большекрепинского сельского поселения находится  Большекрепинский Дом Культуры, и его филиалы в с. Чистополье, х. Выдел, х.Папчино, с.Греково-Ульяновка, с. Каршено-Аненнка, х. Почтовый Яр.
Специалистом Администрации, членам КДН и ЗП совместно с клубными работниками, учителями, участковым инспектором ведется работа по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями.
Администрацией оказывается все возможная помощь (в оформлении документов на оказание адресной социальной выплаты и детских пособий, на приобретение,  твердого топлива, продуктов питания и одежды детям).   
Администрация поселения принимает заявления от граждан не имеющих собственного домовладения для признания нуждающимися в улучшении жилищных условий для дальнейшей постановки в районной Администрации.
Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Мы рассчитываем   на помощь  наших жителей. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучше. 
	

