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М.А. Шинкаренко
ОТВЕТ

на  Представление   прокурора   Родионово – Несветайского   района   

№   17-1189-2017,   от   19.06.2017  г.,    «Об устранении нарушений законодательства  о  приватизации   муниципального   имущества,  а  так  же законодательства  о  противодействии   коррупции».

Сообщаю, что   Администрацией   Большекрепинского   сельского   поселения   рассмотрено   Представление прокурора   района   «Об   устранении нарушений законодательства   о   приватизации   муниципального   имущества,   а   также   законодательства   о   противодействии   коррупции»    № 7-1187-2017   от   19.06.2017 года.      

           Представление   рассмотрено  с участием помощника прокурора района Татоян   Г. М.,   признано   обоснованным  и   подлежит   удовлетворению.

           Администрацией  поселения  приняты меры по устранению допущенных нарушений законодательства о приватизации муниципального имущества,  а   также   законодательства   о   противодействии   коррупции.   Принято   Постановление   №   84,   18.07.2017  года   «Об утверждении  «Положения  о   порядке  принятия   решения   об  условиях   приватизации   имущества находящегося  в  муниципальной  собственности   муниципального образования   «Большекрепинское  сельское   поселение»,   а   также   законодательства   о   противодействии  коррупции   в   соответствии  с   Представлением   прокурора  Родионово – Несветайского   района  №   17-1189-2017,   от   19.06.2017   года. 
Приняты меры  к  недопущению  подобных  нарушений  в  дальнейшем.   Проведена  беседа  со  специалистами,  допустившими   нарушение.
          Должностному   лицу,    специалисту   Администрации  Кузьменко   В. Д.,   ответственному   за  допущенные  нарушения   в   соответствии   с   Распоряжением   №   20/1   от   18.07.2017  года     объявлено  замечание.
          Копия   Распоряжения   прилагается.   
Глава   Администрации
Большекрепинского   с. п.
                     
                      А. Ф.   Гаркушин

19   июля   2017   года.

В. Д.   Кузьменко
24-4-10
