                                                                            Заместителю Главы

                                                                            Администрации 

                                                                            Родионово-Несветайского
                                                                             района 
                                                                            Н.В.Алемасову
       На  Ваш запрос № 1781 от 25.05.2017 г. Администрация Большекрепинского сельского поселения предоставляет  информацию « О состоянии межнациональных и межконфессональных отношений на территории сельского поселения идеологии национального, расового и религиозного экстремизма за 2016 год и истекший период 2017 года»:
-В администрации Большекрепинского сельского поселения разработана  программа « Профилактика экстремизма и терроризма» , где заложены бюджетные средства  в 2016 году – 0,5 т.руб.В 2017 году – 0.5 т.руб., средства из бюджета по данной программе были израсходованы на оформление стендов , памяток, листовок по профилактике экстремизма и терроризма. 
-Всем  руководителям предприятий находящихся на территории поселения ,для обеспечения безопасности  экстремистической защищённости, рекомендовано: 
- провести дополнительный инструктаж с персоналом по действиям при чрезвычайных ситуациях , связанных с межэтническими  проявлениями,
- разместить на стендах материалы по предупреждению и недопущению возникновения  экстремизма ;

- направлять информацию о местах проведения массовых мероприятий на территории Большекрепинского сельского поселения в отдел полиции по Родионово-Несветайскому району для обеспечения безопасности;
-.На территории Большекрепинского сельского поселения организованна и действует корейская диаспара « Акра, руководитель Кан Владимир Алексеевич. Члены диаспары принимают активное участие во всех мероприятиях , проводимых в поселении, оказывают спонсорскую помощь школе и сельским клубам. В МБОУ «Большекрепинская СОШ» проводятся мероприятия , направленные на улучшение межэтнических отношений и повышение культуры, такое мероприятие проведено 23 декабря 2016 года. 29 мая 2017 года МБОУ Большенкрепинской СОШ проведено мероприятия  « 150 культур Дона» в котором принимали участие 8 школ области , где предстовлялась культура корейского народа.
 -. На территории поселения, во всех населенных пунктах проводятся сходы граждан , где с населением, ведется разъяснительная  работа о межэтнических отношениях среди , населения, а также направленная на предупреждение террористической  и экстремистской деятельности , повышения бдительности. О выявлении религиозных организаций и недопущению межэтнических конфликтов.
-.Проводится совместная работа с территориальными органами Росреестра и Россельхознадзора о пресечении фактов незаконного и нецелевого использования сельскохозяйственных угодий, нарушения  правил выпаса животных и их содержания, уклонения от уплаты налогов, способствующие перерасти в конфликтные ситуации межэтнических отношений , нарушений не выявлено.

-.На территории поселения ведется постоянный контроль за исполнение земельного и градостроительного законодательства с целью недопущения незаконного возведения религиозных и культовых сооружений, нарушений не выявлено.
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