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Предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела
Начинающим предпринимателем признается субъект малого предпринимательства, срок предпринимательской деятельности которого со дня государственной регистрации не превышает 12 месяцев.
Субсидия предоставляется в размере  70 процентов от фактически произведенных затрат в соответствии с бизнес планом, но не более 500,0 тыс. руб.
Субсидию можно получить на возмещение следующих затрат:
стоимости приобретенных у юридических и физических лиц основных средств, а именно: объектов недвижимого имущества (зданий, сооружений), рабочих и силовых машин, оборудования, измерительных и регулирующих приборов и устройств, вычислительной техники, транспортных средств, инструментов, производственного и хозяйственного инвентаря и принадлежностей, рабочего, продуктивного и племенного скота, многолетних насаждений, необходимых для ведения предпринимательской деятельности;
стоимости приобретенных у юридических и физических лиц материалов и сырья, необходимых для производства реализуемой продукции, предоставления услуг, в соответствии  с бизнес-планом начинающего предпринимателя;
части арендных платежей для целей ведения предпринимательской деятельности, а именно: объектов капитального строительства (зданий, строений, сооружений), за исключением объектов незавершенного строительства, временных сооружений, киосков, навесов и других подобных построек; помещений в объектах капитального строительства, за исключением объектов незавершенного строительства, временных сооружений, киосков, навесов и других подобных построек; земельных участков;
стоимости приобретенного программного обеспечения и услуг по его обновлению, методической и справочной литературы, связанной с ведением предпринимательской деятельности;
стоимости услуг на получение лицензий на осуществление видов деятельности, подлежащих лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации;
стоимости услуг на получение патента и/или свидетельства о регистрации авторских прав;
стоимости услуг на рекламу, в том числе: размещение рекламы в средствах массовой информации (в том числе объявления в печатных средствах массовой информации, передачи по радио и телевидению); изготовление и/или размещение световой и иной наружной рекламы, включая изготовление рекламных стендов и рекламных щитов; изготовление рекламных буклетов, листовок, брошюр и каталогов, содержащих информацию о реализуемых товарах (работах, услугах);
стоимости обучения сотрудников для целей ведения предпринимательской деятельности;
стоимости приобретенных прав на франшизу (паушальный взнос) при заключении договора коммерческой концессии для осуществления видов деятельности, указанных в бизнес-плане (за исключением деятельности по оптовой и розничной торговле), предусматривающего приобретение пользователем права на использование в предпринимательской деятельности пользователя комплекса принадлежащих правообладателю исключительных прав, включающих право на товарный знак, знак обслуживания, а также прав на другие, предусмотренные договором объекты исключительных прав, в частности, на коммерческое обозначение, секрет производства (ноу-хау), действующие в текущем финансовом году и в течение финансового года, следующего за годом оказания поддержки.
В качестве документов, подтверждающих понесенные затраты, принимаются только безналичные платежи.
Перечень документов, необходимых для участия в конкурсе:
заявление на получение субсидии начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела по форме согласно приложению N 1 к настоящему Положению;
копию паспорта гражданина Российской Федерации с предъявлением оригинала; учредительные документы юридического лица (при их наличии) с предъявлением оригинала;
бизнес-план начинающего предпринимателя;
копии выписок из расчетного счета и платежных поручений, заверенных банком, с приложением копий договоров, подтверждающих расходование собственных средств, указанных в бизнес-плане по организации собственного дела;
копии документов бухгалтерской и налоговой отчетности на последнюю отчетную дату (если деятельность ведется не менее отчетного периода) с предъявлением оригинала;
копию документа, подтверждающего право собственности на помещение для ведения предпринимательской деятельности, с предъявлением оригинала (если помещение принадлежит на праве собственности) или копию договора аренды помещения либо документа, подтверждающего иное право пользования помещением для ведения предпринимательской деятельности, с предъявлением оригинала;
копию лицензии на осуществление вида деятельности (в случае, когда соответствующий вид деятельности подлежит лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации) или уведомление уполномоченного органа о предоставлении лицензии на конкретный вид деятельности с предъявлением оригинала;
копию документа о государственной регистрации права на результат интеллектуальной деятельности в случаях, если такая регистрация необходима, с предъявлением оригинала;
справку о величине выплачиваемой работникам средней заработной платы (в случае наличия работников);
справку об отсутствии просроченной задолженности перед работниками по заработной плате (в случае наличия работников);
копии документов, подтверждающих принадлежность к категории граждан, указанных в подпункте 2.4.6. пункта 2.4. раздела 2 настоящего Положения (если начинающий предприниматель относится к одной из указанных категорий), с предъявлением оригинала;
справку о суммарном объеме выручки (с момента организации собственного дела до подачи документов на получение субсидии поквартально нарастающим итогом) от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога на добавленную стоимость;
справку о средней численности работников (в случае наличия работников), с момента организации собственного дела до подачи документов на получение субсидии поквартально нарастающим итогом.
Вышеуказанные документы заверяются подписью и печатью (при наличии) начинающего предпринимателя;
Копии счетов, накладных, актов, договора коммерческой концессии на приобретение прав на франшизу (паушальный взнос), заверенные начинающим предпринимателем (для начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность по договору коммерческой концессии на приобретение прав на франшизу (паушальный взнос)).
Выписки из документов аналитического учета по счету 43 «Готовая продукция» в соответствии с перечнем номенклатуры продукции, заверенные начинающим предпринимателем и главным бухгалтером (при наличии). Для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, применяющих упрощенную систему налогообложения, – перечень производимой импортозамещающей и/или экспортной продукции, продукции ремесленничества и/или народных художественных промыслов, заверенный начинающим предпринимателем и главным бухгалтером (при наличии) (для начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере производства импортозамещающей и экспортной продукции, в сфере ремесленничества и народных художественных промыслов).
Справку об объеме произведенной импортозамещающей и/или экспортной продукции, продукции народных художественных промыслов в соответствии с номенклатурой с указанием удельного веса продукции собственного производства в общем объеме за период со дня организации начинающим предпринимателем собственного дела до дня подачи заявки, заверенную начинающим предпринимателем и главным бухгалтером (при наличии) (для начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере производства импортозамещающей и экспортной продукции, в сфере народных художественных промыслов).
Копии договоров на поставку продукции на экспорт (для начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере производства экспортной продукции) с предъявлением оригиналов.
Справку о видах и объемах производства продукции ремесленничества по форме согласно приложению № 4 к настоящему Положению (для начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере ремесленничества).
Копию договора с образовательной организацией об оказании услуг общественного питания и/или копию договора аренды помещения в образовательной организации для оказания услуг общественного питания (для начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере оказания услуг общественного питания в образовательных организациях) с предъявлением оригинала.
Заявка на предоставление субсидии представляется в 1 экземпляре.

